



第六十一届会议

议程项目 105(e)

选举各附属机构成员以补空缺, 并进行其他选举:

选举人权理事会 14 名成员

2007 年 4 月 9 日白俄罗斯常驻联合国代表给大会主席的信

我谨通知你, 白俄罗斯共和国政府决定, 白俄罗斯将参加定于 2007 年 5 月举行的选举, 竞选人权理事会 2007 年至 2010 年席位。

请参见随函所附白俄罗斯根据大会第 60/251 号决议提出的自愿许诺和承诺 (见附件)。

请将本函及其附件作为大会议程项目 105(e) 的文件分发为荷。

安德烈·达普基乌纳斯 (签名)



## 2007 年 4 月 9 日俄罗斯常驻联合国代表给大会主席的信的附件

### 白俄罗斯关于人权问题的自愿许诺和承诺

白俄罗斯承诺，将根据建立平等伙伴关系和进行相互尊重的对话的原则，开展人权领域的国际合作。

白俄罗斯将与联合国人权机构合作并许诺继续与其进行建设性接触。白俄罗斯加入了几乎所有人权文书，包括六项核心人权公约，并承诺真诚履行国际承诺。

白俄罗斯是公平和公开人权对话的坚定支持者，坚定地承诺，将以积极、建设性和透明方式配合特别专题人权程序，包括提供一切要求提供的资料。

迄今为止，促进和保护意见和言论自由权问题特别报告员、法官和律师独立性特别报告员和任意拘留问题工作组都访问过白俄罗斯。白俄罗斯政府已采取切实措施，落实上述任务负责人提出的建议。

白俄罗斯已提出由贩运人口尤其是妇女儿童问题特别报告员进行国别访问，定于 2007 年成行。

白俄罗斯承诺，将为促进和保护人权的国际努力作出切实可见的贡献。当务之急是处理大批会员国面临的具体挑战。

2006 年，联合国大会通过了白俄罗斯发起的两项人权问题决议，标题是：“改进工作协调，打击贩运人口”（第 61/180 号决议）和“促进平等和相互尊重的人权对话”（第 61/166 号决议）。这是两项崭新的决议，这些决议努力鼓励在人权领域加强合作，首先在打击贩运人口方面、其次在防止人权工作政治化和双重标准方面加强合作。

白俄罗斯在大会提出打击贩运人口倡议后，于 2007 年 3 月采取后续行动，在联合国总部与其他国家共同主办了一次国际会议，设法改善打击贩运活动的国际协调。白俄罗斯还于 2006 年 10 月和 2007 年 4 月在明斯克主办两次关于打击贩运人口问题的国际会议。

白俄罗斯主张尊重所有会员国的国家遗产，一贯倡导发展道路多样性的概念和各国根据其历史、传统和文化价值观念自由决定本国政治、经济和社会制度的权利。这个概念已载入多项国际文件、包括大会各项决议。

白俄罗斯也信奉不干涉会员国内部事务的原则，2003 年与其他国家共同提出了题为“促进和平作为人人充分享受所有人权的重要条件”的决议（人权委员会第 2003/61 号决议）。该决议于 2003 年由人权委员会通过，敦促会员国不在国际关系中以武力，相威胁或使用武力破坏任何国家的领土完整或政治独立。该决议谋求加强国际和平与安全，促进会员国之间的友好关系。

白俄罗斯支持国际社会反对种族歧视的各项努力，提出了题为“针对包括新纳粹主义在内的以基于种族歧视或族裔排斥和仇外心理的优越论和暴力民族主义意识形态为基础的政治纲领和活动应采取的措施”的大会决议（见第 59/175 号决议）。该决议自 2000 年以来三次获得通过，旨在通过动员各方共同反对危险的种族主义意识形态和政策，促进尊重人权和民主价值观念。

白俄罗斯的一项长期承诺是：促进基于平等和相互尊重的国际人权合作。为此，白俄罗斯承诺，将努力巩固人权理事会的地位和权威，使其成为一个强大和负责的机构，摆脱政治化和选择性影响，以透明和客观方式进行审议和决策。当务之急是处理影响广大会员国的真正紧迫挑战。

白俄罗斯承诺，将努力保证人权理事会审议人权的进程不侵犯中小会员国的权利。

白俄罗斯承诺，将在人权理事会支持充分尊重会员国历史、文化和宗教遗产的平等伙伴关系和公平公开对话等重要原则。白俄罗斯的主要优先事项是本着合作精神，促进对人权议程的审议。

白俄罗斯承诺，将促进人权理事会的发展，包括促进审查特别程序制度，以确保理事会有效力，并能够非常及时地满足会员国的需要。将特别重视协助建立普遍定期审查制度的工作，从而可以客观地监测所有会员国的人权记录。

我国的坚定承诺是，确保人权理事会平等看待一切人权——政治、经济、社会、公民和文化权利以及发展权利。

白俄罗斯将努力确保在审议人权问题过程中顾及会员国的历史、文化和社会传统，以便鼓励会员国在人权对话中彼此宽容和尊重。

白俄罗斯承诺，将促进联合国条约机构目前的改革，以便使其活动更加灵活和有效。

在国家一级，白俄罗斯将竭尽全力确保其加入的所有国际人权文书得到充分遵守。白俄罗斯将继续开展活动，促进和保护人权、包括社会和经济权利、儿童权利和妇女权利。

白俄罗斯承诺进一步加强其活动，以促进两性平等和妇女权利，防止对妇女和女童的暴力与歧视。

白俄罗斯承诺，将在国家和国际两级继续努力打击贩运人员现象，即促进加强这个领域的国际协调。